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Veiligheid
Handleiding lezen en bewaren 

Lees de volgende aanwijzingen aandachtig door en bewaar deze 
gebruiksaanwijzing voor het geval u later iets wilt nalezen. Als u het arti-
kel aan iemand anders doorgeeft, doe er dan ook deze handleiding bij.
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Legenda
De volgende symbolen en signaalwoor-
den worden in deze gebruiksaanwij-
zing, op het artikel of op de verpakking 
gebruikt.

 WAARSCHUWING!
Dit signaalsymbool/signaalwoord duidt 
op een gevaar met een gemiddeld risi-
coniveau, dat, indien niet vermeden, kan 
leiden tot de dood of een ernstig letsel.

OPMERKING!
Dit signaalsymbool/-woord waarschuwt 
voor mogelijke materiële schade.

Dit symbool geeft u nuttige 
aanvullende informatie 
over het gebruik.
Conformiteitsverklaring: 
Producten met dit sym-
bool voldoen aan alle van 
toepassing zijnde Gemeen-
schapsvoorschriften van 
de Europese Economische 
Ruimte.

Kortsluitvaste  
veiligheidstransformator

Beschermingsklasse II

Elektronische module 
die een onstabiele 
ingangsspanning 
omzet in een constante 
uitgangsspanning.

Geteste veiligheid: produc-
ten die dit teken dragen, 
voldoen aan de eisen van 
de Duitse productveilig-
heidswet van de product-
veiligheidswetgeving, 
(ProdSG).

Polariteit uitgangsbus

IP20 Beschermingsgraad IP 20: 
Beschermd tegen vaste 
vreemde voorwerpen met 
een diameter ≥ 12,5 mm. 
Het apparaat is niet 
beschermd tegen water of 
vocht.
PAS OP: UV-straling door 
dit product. Blootstelling 
kan irritatie van de ogen en 
de huid tot gevolg hebben.  
Geschikte afscherming 
gebruiken.  
WAARSCHUWING: Grote 
lichtsterkte. Niet in de 
sterke lamp kijken.

ta = 40 °C De netadapter kan worden 
gebruikt tot een omge-
vingstemperatuur van  
40 °C.
Het artikel is alleen 
geschikt voor gebruik in 
droge binnenruimten.

 Gelijkstroom

Gebruik de netadapter niet 
als deze beschadigd is. 
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Gebruik volgens de 
voorschriften
Deze Uv- en-lednageldroger wordt 
gebruikt voor het sneller drogen en uit-
harden van UV nagellak en UV nagelgel, 
evenals LED nagellak en LED nagelgel. 
Het kan worden gebruikt voor hand- en 
voetnagels. 
Voor het uitharden van commercieel 
verkrijgbare nagellak en nagelgel is het 
niet geschikt.
Het apparaat is ontworpen voor privé-
-gebruik. Voor commercieel gebruik in 
bijvoorbeeld nagelstudio’s of voor het 
modelleren van kunstnagels is het niet 
geschikt.
Onjuist omgaan met het apparaat kan 
onder andere letsels veroorzaken.

Veiligheidsrichtlijnen
Lees en volg de volgende veiligheid-
sinstructies om mogelijke schade te 
voorkomen.

 WAARSCHUWING!
Gevaar voor een elektrische schok!
Een verkeerde elektrische installatie of 
een te hoge netspanning kan leiden tot 
een elektrische schok.  

 � De Uv- en lednageldroger en 
netadapter mogen niet in water of 
andere vloeistoffen worden gedom-
peld. Gevaar voor een elektrische 
schok!  
Gebruik het apparaat daarom ook 
niet in de buurt van vochtbronnen 
zoals een gootsteen.

 � Gebruik het apparaat niet in de 
openlucht.

 � Sluit het apparaat aan op een goed 
geïnstalleerd stopcontact waarvan 
de spanning overeenkomt met de 
“Technische specificaties”.

 � Let erop dat het stopcontact goed 
toegankelijk is, zodat u de netadap-
ter er zo nodig snel kunt uittrekken.

 � Gebruik het apparaat niet:
 − als de Uv- en lednageldroger 

beschadigd of gevallen is,
 − als het netadapterkabel of de 

netadapter beschadigd zijn,
 � Gebruik alleen de meegeleverde 

netadapter MX36W1-2401500V en 
vervang deze alleen door hetzelfde 
type.

 � Wikkel de netadapterkabel voor elk 
gebruik helemaal af. Let er daarbij 
op dat de netadapterkabel niet door 
scherpe randen of hete voorwerpen 
wordt beschadigd.

 � Trek de netadapter uit het stopcon-
tact:

 − wanneer u het handapparaat 
niet gebruikt,

 − na elk gebruik,
 − voordat u het artikel schoon-

maakt of wegzet,
 − indien tijdens de werking er 

duidelijk
 − een storing optreedt
 − bij onweer.
 − Trek dan altijd aan de netadapter, 

niet aan de kabel.
 � Breng geen veranderingen aan het 

apparaat of aan de netadapter aan.
 � De leds kunnen niet vervangen 

worden.
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 � Laat reparaties alleen door een 
gespecialiseerde werkplaats uitvoe-
ren. Niet vakkundig gerepareerde 
apparaten brengen de gebruiker in 
gevaar. Houd u ook aan de bijge-
voegde garantievoorwaarden.

 WAARSCHUWING!
Risico’s voor kinderen en personen 
met verminderde lichamelijke, zin-
tuiglijke of geestelijke capaciteiten 
(bijvoorbeeld gedeeltelijk gehandi-
capte personen, oudere personen met 
een beperking van hun lichamelijke 
en geestelijke capaciteiten) of een 
gebrek aan ervaring en kennis (bij-
voorbeeld oudere kinderen).

 � Dit apparaat mag worden gebruikt 
door personen van 14 jaar en ouder 
en door personen met verminderde 
lichamelijke, zintuiglijke of verstan-
delijke vermogens of een gebrek aan 
ervaring en kennis worden gebruikt 
als zij onder toezicht staan of als ze 
zijn opgeleid met betrekking tot het 
veilige gebruik van het apparaat en 
de daaruit voortvloeiende gevaren 
hebben begrepen.

 � Kinderen mogen niet met het appa-
raat spelen.

 � Reiniging en gebruikersonderhoud 
mogen niet worden uitgevoerd door 
kinderen.

 � Houd kinderen uit de buurt van 
verpakkingsmateriaal. Er bestaat 
verstikkingsgevaar als verpakkings-
materiaal en kleine onderdelen 
worden ingeslikt. Let er ook op dat 
de zak van de verpakking niet over 
het hoofd wordt getrokken.

 WAARSCHUWING!
Risico op letsels!
Onjuist gebruik van de Uv- en ledna-
geldroger kan tot letsels leiden.

 � Kijk tijdens het gebruik niet in het 
UV-licht om uw ogen te bescher-
men. Niet-gebruikers en vooral 
kinderen mogen niet aanwezig zijn 
tijdens het gebruik van het apparaat.

 � Gebruik het apparaat niet tijdens de 
zwangerschap.

 � Gebruik het toestel niet als u huid-
kanker of een ongewone huidver-
kleuring hebt, als u fotogevoelig-
heidverhogende geneesmiddelen 
gebruikt, als u gemakkelijk ver-
brandt of als u lijdt aan een fotoge-
voeligheidsstoornis.

 � Als u bekend bent met een allergi-
sche reactie op UV-straling, raad-
pleeg dan uw arts voordat u het 
apparaat gebruikt.

 � Gebruik het apparaat niet als u 
gevoelige huidgebieden op uw 
handen/voeten hebt, zoals littekens 
en tatoeages.

5
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OPMERKING!

Gevaar voor schade!
Onjuiste behandeling van het apparaat 
kan leiden tot schade aan het apparaat 
en/of andere dingen.

 � Gebruik het apparaat alleen met de 
bijgeleverde netadapter  
MX36W1-2401500V. Gebruik ook 
geen andere apparaten met de 
bovengenoemde netadapter. 

 � Plaats de Uv- en lednageldroger 
altijd op een stabiele, vlakke onder-
grond.

 � Gebruik in geen geval harde, kras-
sende of schurende reinigingsmid-
delen of dergelijke om de Uv- en 
lednageldroger schoon te maken. 
Hierbij zouden de oppervlakken 
kunnen worden bekrast.

Omvang van de 
levering

 � Uv- en lednageldroger met  
afneembare bodemplaat

 � Netadapter 
 � Gebruiksaanwijzing
 � Garantiedocument

Omvang van de 
levering controleren

1. Neem alle delen uit de verpakking.
2. Verwijder alle verpakkingsmateriaal.
3. Controleer of alle onderdelen aanwe-

zig zijn. 
4. Controleer of het apparaat of acces-

soires beschadigingen vertonen. 
Gebruik het apparaat niet wanneer 
dit het geval is. 
Neem contact op met de fabrikant 
via het serviceadres vermeld op de 
garantiekaart.

Druckbuch Nageltrockner  BEL.indb   6Druckbuch Nageltrockner  BEL.indb   6 22.03.2022   14:16:3122.03.2022   14:16:31



7

Onderdelen en bedieningselementen
1 Display voor tijdsaanduiding

2 Timertoetsen

3 Uv- en lednageldroger

4 Verwijderbare bodemplaat 

5 Aansluitbus

Zonder afbeelding: Netadapter

7

Onderdelen en bedieningselementen
1

4

2
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3
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Voor het eerste 
gebruik
Schoonmaken
Hygiëne is bijzonder belangrijk bij mani-
cure en pedicure, het aanbrengen van 
gel en van het nageldesign. Anders kun-
nen infecties het gevolg zijn. 

 » Maak het apparaat schoon zoals be-
schreven in het hoofdstuk “Reinigen”. 

Opstellen en aansluiten
De Uv- en lednageldroger kan worden 
gebruikt voor manicure en pedicure en 
met of zonder bodemplaat, zie “Onder-
delen en bedieningselementen”. 

Als u het apparaat zonder 
bodemplaat gebruikt, raden 
wij u aan bijvoorbeeld een stuk 
keukenpapier als onderlegger 
te gebruiken om de vloer tegen 
nagellakvlekken en tegen de 
UV-straling te beschermen. 

Gebruik met bodemplaat

Gebruik zonder bodemplaat

1. Plaats het apparaat op een vaste, 
vlakke en droge ondergrond.

2. Verbind de aansluitbus van het appa-
raat met de toevoerleiding van de 
netadapter.

3. Steek de netadapter in een stopcon-
tact.  
Op het display verschijnt “000”.

Het apparaat is klaar voor gebruik.

Gebruik

 WAARSCHUWING!
Risico op letsels!
Onjuist gebruik van de Uv- en ledna-
geldroger kan tot letsels leiden.

 � Kijk tijdens het gebruik niet in het 
UV-licht om uw ogen te bescher-
men. Niet-gebruikers en vooral 
kinderen mogen niet aanwezig zijn 
tijdens het gebruik van het apparaat.

 � Oriënteer u op de inkepin-
gen in de bodemplaat bij 
het plaatsen van de handen 
of het inzetten van de 
voeten. 
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Automatische werking 
(120 sec.)

 » Plaats een hand of voet in het appa-
raat met de nagels naar boven. 

 − Het apparaat begint automatisch 
te werken. 

 − Op het scherm staat “120”, daarna 
begint het aftellen.

 − Na afloop van de tijd schakelt het 
apparaat automatisch uit. 

Timergebruik
1. Selecteer de tijdinstelling die wordt 

aanbevolen voor uw gel of nagellak 
via een van de daarvoor bestemde 
timertoetsen. 

 � In de „Low heat mode“ 
droogt het apparaat met 
minder warmte (aangera-
den voor kwetsbare huid 
en nagels).

Toets Bestralingsduur
10 s 10 seconden

30 s 30 seconden

60 s 60 seconden

99 s 99 seconden (Low heat 
mode)

2. Plaats een hand of voet in het appa-
raat met de nagels naar boven. 

 − Het apparaat begint automatisch 
te werken. 

 − Het LCD-scherm toont de inge-
stelde tijd en daarna begint het 
aftellen. 

 − Na afloop van de ingestelde tijd 
schakelt het apparaat automa-
tisch uit. 

Automatische stopfunctie
Als u tijdens het gebruik een hand of 
voet uit het apparaat trekt, stopt het 
apparaat automatisch met werken. 
De automatische stopfunctie staat altijd 
tot uw beschikking.
Automatische werking: 
De resterende tijd wordt op het scherm 
op “000” gezet. 
Timergebruik:  
De resterende tijd wordt op het scherm 
weergegeven. Door een hand of voet 
opnieuw in het apparaat te leggen 
wordt de toepassing voortgezet.

 � Als u op de eerder geselecteerde 
timertoets drukt, wordt het aftellen 
op “000” gezet. 

 � Als u op een andere timertoets 
drukt, wordt de overeenkomstige 
tijdsduur weergegeven en kunt 
u vervolgens op de gebruikelijke 
manier verdergaan met de toepas-
sing.

Na het gebruik
1. Koppel het apparaat los van de 

stroomvoorziening. 
2. Laat de Uv- en lednageldroger volle-

dig afkoelen.
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Schoonmaken

 WAARSCHUWING!
Gevaar voor een elektrische schok! 
Verkeerd gebruik van de Uv- en ledna-
geldroger kan een elektrische schok 
veroorzaken.

 � Koppel het apparaat los van de 
stroomvoorziening vooraleer u de 
Uv- en lednageldroger schoon-
maakt.

 � De Uv- en lednageldroger en 
netadapter mogen niet in water of 
andere vloeistoffen worden gedom-
peld. Gevaar voor een elektrische 
schok! 

OPMERKING!

Gevaar voor schade!
Onjuist omgaan met de Uv- en ledna-
geldroger kan schade aan het apparaat 
veroorzaken.

 � Gebruik in geen geval harde, kras-
sende of schurende reinigingsmid-
delen of dergelijke om de Uv- en 
lednageldroger schoon te maken. 
Hierbij zouden de oppervlakken 
kunnen worden bekrast.

1. Maak de bodemplaat en Uv- en 
lednageldroger schoon met een 
licht vochtige doek en een mild 
reinigingsmiddel. 

2. Als u het apparaat met iemand 
deelt, dient u het van tijd tot tijd te 
desinfecteren. Een geschikte desin-
fecterende spray of iets dergelijks is 
verkrijgbaar bij de gespecialiseerde 
handel. 

Vervoeren en 
bewaren

 � We raden u aan de originele verpak-
king te gebruiken voor opslag en 
transport. 

 � Als u het apparaat zonder de bui-
tenverpakking vervoert, dient u de 
bodemplaat te verwijderen omdat 
deze alleen met magneten aan de 
Uv- en lednageldroger is bevestigd. 

 � Bewaar het gereinigde apparaat op 
een droge plaats bij een omgevings-
temperatuur van 0 °C tot maximaal 
40 °C.
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Foutopsporing
Probleem Mogelijke oorzaak
Werkt niet.  � Zit de netadapter in het stopcontact?

 � Hebt u de aansluitstekker van de 
netadapterkabel in de apparaatbus 
gestoken?

UV/led-nagelgel hardt niet uit. Te korte toepassingstijd ingesteld.
 � Stel een langere inwerktijd in op de 

nageldroger. Oriënteert u zich hierbij 
aan de aanbevolen uithardingstijd 
van de fabrikant van de nagelgel.

UV/led-nagelgel is hard, maar het 
oppervlak is echter nog kleverig.

Na het uitharden kan zich op de UV-gel 
een enigszins kleverige, zogenaamde 
zweetlaag vormen.  

 � Verwijder deze zweetlaag met een 
acetonvrije reiniger na het lakken van 
de vingernagels.

Technische gegevens
Netadapter
Importeur: Globaltronics GmbH & Co. KG 

Bei den Mühren 5 
20457 Hamburg, Duitsland 
HRA 99161

Netadaptertype: MX36W1-2401500V
Ingangsspanning: 100-240 V~, 50-60 Hz, 1 A
Uitgangsspanning: 24,0 V , 1,5 A, 36,0 W

Beschermingsklasse: II 
Gemiddelde actieve efficiëntie: 89,8 %
Efficiëntie bij lage belasting (10 %): 80,1 %
Energieverbruik in onbelaste toestand: 0,08 W
Revisienummer: 2022_01
Nageldroger
Aantal leds: 33
UV-type: 3
Vermogensopname: 36 W
Ingangsspanning: 24 V  , 1,5 A
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Golflengtes: 365–400 nm (UV/led)
Lichtkleur: paars
Afmetingen : 21 x 12 x 23,8 cm
Omdat onze producten voortdurend verder worden ontwikkeld en verbeterd, zijn wij-
zigingen in het design en technische veranderingen mogelijk.
Deze gebruiksaanwijzing kan ook als pdf-bestand van onze thuispagina  
www.gt-support.de worden gedownload. 

Conformiteitsverklaring
De conformiteit van het product met de wettelijk voorgeschreven nor-
men wordt gegarandeerd. De volledige conformiteitsverklaring vindt u 
op het internet onder www.gt-support.de.

Afvoeren
Verpakking afvoeren

Gooi de verpakking soort bij soort weg. Leg karton en kartonnen dozen 
bij het oud papier en breng folie naar de inzameling van herbruikbare 
materialen.

Artikel afvoeren
Voer het artikel af volgens de in uw land geldende voorschriften.

Oude apparaten mogen niet bij het huisvuil!
Als het artikel niet meer gebruikt kan worden, is elke consument wettelijk 
verplicht om oude apparaten gescheiden van het huishoudelijk afval, 
bijv. bij een verzamelpunt van zijn gemeente/stadswijk, te bezorgen. 
Hiermee wordt gewaarborgd dat oude apparaten deskundig worden 
verwerkt en negatieve effecten op het milieu worden vermeden. Daarom 
zijn elektrische apparaten met het bovenstaand symbool gekenmerkt.
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Sécurité
Lire et conserve le mode d’emploi

Veuillez lire attentivement les informations suivantes, conservez ce mode 
d’emploi pour pouvoir le relire plus tard. Si vous cédez cet article à un 
tiers, remettez-lui également le mode d’emploi qui l’accompagne.
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Signification des symboles
Les pictogrammes et mentions suivants 
sont utilisés dans ce mode d’emploi, sur 
l’article ou sur l’emballage.

 MISE EN GARDE !
Ce pictogramme/cette mention d’aver-
tissement désigne un danger présentant 
un niveau de risque moyen qui, s'il n'est 
pas évité, peut entraîner la mort ou une 
blessure grave.

RECOMMANDATION !
Ce pictogramme/cette mention d’aver-
tissement met en garde contre d’éven-
tuels dommages matériels.

Ce symbole vous donne 
des informations complé-
mentaires utiles sur l’utilisa-
tion du produit.
Déclaration de conformité : 
Les produits caractérisés 
par ce symbole répondent 
aux dispositions appli-
cables de l'espace écono-
mique européen.

Protection du transforma-
teur de sécurité contre les 
courts-circuits

Classe de protection II

Module électronique qui 
convertit une tension d’en-
trée non stabilisée en une 
tension de sortie constante.

Sécurité testée : Les pro-
duits portant ce symbole 
sont conformes aux exi-
gences de la loi allemande 
sur la sécurité des produits 
(ProdSG).

Polarité de la prise de sortie

IP20 Classe de protection 
IP20 : Protégé contre les 
corps étrangers solides de 
diamètre ≥ 12,5 mm. Cet 
appareil ne doit, en aucun 
cas, être exposé à l’eau ou à 
l’humidité.
ATTENTION : Ce produit 
génère des rayons UV. Une 
exposition à ces rayons 
peut provoquer une irrita-
tion des yeux et de la peau.  
Utiliser une protection 
adaptée.  
AVERTISSEMENT : Forte 
luminosité. Ne pas fixer le 
faisceau du regard.

ta = 40 °C L’adaptateur secteur peut 
être utilisé jusqu’à une tem-
pérature ambiante de 40 C.
Cet article ne peut être uti-
lisé qu‘à l‘intérieur, dans un 
endroit sec.

 Courant continu.

Ne pas utiliser l‘adap-
tateur secteur s‘il est 
endommagé. 
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Utilisation conforme
Ce sèche-ongles à LED et UV sert aussi 
bien à sécher et à durcir plus rapidement 
les vernis à ongles UV et les gels à ongles 
UV que les vernis à ongles LED et les gels 
à ongles LED. Il peut être utilisé pour les 
ongles des mains et des pieds.
Cet appareil n’est pas conçu pour 
le séchage des vernis et vernis gel 
classiques.
Cet appareil est destiné exclusivement 
à un usage privé. Il n’est pas conçu pour 
un usage professionnel, tel que dans des 
salons de manucure ou pour le mode-
lage de faux ongles.
Une utilisation incorrecte de l’appa-
reil peut notamment provoquer des 
blessures.

Consignes de sécurité
Pour éviter d’éventuels dommages, 
lisez et suivez les consignes de sécurité 
suivantes.

 MISE EN GARDE !
Risque d’électrocution !
Une installation électrique défec-
tueuse ou une tension d’alimentation 
trop élevée peuvent provoquer une 
électrocution.  

 � Le sèche-ongles à LED et UV/LED et 
la fiche secteur ne doivent pas être 
plongés dans l’eau ou dans d’autres 
liquides. Risque d’électrocution !  
Par conséquent, n'utilisez pas l'appa-
reil à proximité de sources d'humi-
dité telles qu’un lavabo.

 � N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur.

 � Branchez l'appareil sur une prise cor-
rectement installée dont la tension 
correspond aux « caractéristiques 
techniques ».

 � Veillez à ce que la prise soit bien 
accessible pour que vous puissiez 
retirer rapidement de la fiche murale 
en cas de besoin.

 � N’utilisez pas l’appareil :
 − Si le sèche-ongles à LED et UV/

LED est endommagé ou est 
tombé,

 − Si le câble secteur ou la fiche 
secteur sont endommagés,

 � Utilisez uniquement la fiche secteur 
MX36W1-2401500V fournie et rem-
placez-la uniquement par une fiche 
secteur de même type.

 � Déroulez complètement le câble 
secteur avant chaque utilisation. 
Assurez-vous que le câble secteur 
n'est pas endommagé par des bords 
tranchants ou des objets chauds.

 � Retirez la fiche secteur de la prise 
murale :

 − Si vous n’utilisez pas l’appareil,
 − Après chaque utilisation,
 − Avant de nettoyer ou de ranger 

l'article,
 − Si une panne survient
 − pendant l’utilisation
 − lors d'un orage.
 − Débranchez l’appareil en tirant 

toujours sur la fiche secteur, pas 
sur le câble.

 � N’apportez aucune modification à 
l’article ou à la fiche secteur.

 � Les LED ne peuvent pas être rempla-
cées.
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 � Ne faites faire les réparations que 
par un atelier spécialisé, car les 
appareils qui n’ont pas été réparés 
de façon conforme peuvent mettre 
l’utilisateur en danger. Veuillez éga-
lement tenir compte des conditions 
de garantie ci-jointes.

 MISE EN GARDE !
Risques pour les enfants et personnes 
aux capacités physiques, sensorielles 
ou mentales réduites (par exemple, 
des personnes souffrant d’un handi-
cap, des personnes âgées aux capaci-
tés physiques et mentales limitées) ou 
manquant d’expérience et de connais-
sances (par exemple les enfants âgés 
de 8 ans ou plus).

 � Cet appareil peut être utilisé par des 
personnes âgées de 14 ans et plus, 
ainsi que par des personnes dont 
les capacités physiques, senso-
rielles ou mentales sont réduites ou 
qui manquent d’expérience et de 
connaissances, à condition qu’elles 
soient surveillées ou qu’elles aient 
reçu des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil en toute 
sécurité et qu’elles comprennent les 
risques qui en résultent.

 � Les enfants ne sont pas autorisés à 
jouer avec l'appareil.

 � Le nettoyage et la maintenance ne 
doivent pas être effectués par des 
enfants.

 � Gardez l'emballage hors de la portée 
des enfants. Il existe un risque 
d’étouffement, en cas d’ingestion du 
matériel d’emballage et des petites 
pièces. Veillez à ce que le sac d'em-
ballage ne soit pas mis sur la tête.

 MISE EN GARDE !
Risque de blessure !
Une utilisation inappropriée du sèche-
ongles à LED et UV/LED peut provoquer 
des blessures.

 � Pendant que vous utilisez l’appareil, 
ne fixez pas la lumière UV pour pro-
téger vos yeux. Les non-utilisateurs, 
en particulier les enfants, ne doivent 
pas être présents lors de l’utilisation 
de l’appareil.

 � N’utilisez pas l’appareil pendant la 
grossesse.

 � N’utilisez pas l’appareil si vous avez 
un cancer de la peau, une décolora-
tion inhabituelle de la peau, si vous 
prenez des médicaments qui aug-
mentent la sensibilité à la lumière, 
si vous attrapez facilement des 
coups de soleil ou si vous souffrez 
d’une maladie liée à la sensibilité à la 
lumière.

 � Si vous avez connaissance d’une 
réaction allergique aux rayons UV, 
consultez votre médecin avant d’uti-
liser l’appareil.

 � N’utilisez pas l’appareil si vous avez 
des zones de peau sensibles au 
niveau des mains/pieds, comme des 
cicatrices ou des tatouages.

17
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RECOMMANDATION !

Risque de détérioration !
Une utilisation inappropriée de l’appareil 
risque de l’endommager ou d’endom-
mager d’autres objets.

 � Utilisez l’appareil uniquement avec 
la fiche secteur fournie  
MX36W1-2401500V. À l’inverse, 
n’utilisez pas d’autres appareils avec 
la fiche secteur fournie. 

 � Posez toujours le sèche-ongles à LED 
et UV/LED sur une surface stable et 
plane.

 � N’utilisez en aucun cas des produits 
nettoyants durs, agressifs ou abrasifs 
pour nettoyer le sèche-ongles à LED 
et UV/LED. Vous risqueriez de rayer 
la surface.

Contenu du colis
 � Sèche-ongles à LED et UV/LED avec  

socle amovible
 � Fiche secteur 
 � mode d’emploi
 � Document de garantie

Vérifier le contenu
1. Sortez tous les composants de 

l'emballage.
2. Enlevez tout les 

matériaud'emballage.
3. Vérifiez que toutes les pièces sont 

présentes. 
4. Vérifiez la présence de dommages 

éventuels sur l’appareil et les acces-
soires. Si tel est le cas, n’utilisez pas 
l’appareil. 
Contactez le service après-vente du 
fabricant à l’adresse indiquée sur la 
carte de garantie.
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Pièces et éléments de commande
1 Écran d’affichage du temps

2 Bouton de minuterie

3 Sèche-ongles à LED et UV/LED

4 Socle amovible 

5 Prise de raccordement

Sans illustration: Fiche secteur

19

Pièces et éléments de commande
1

4

2

5

3
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Avant la première 
utilisation
Nettoyer
Dans le cadre d’une manucure ou d’une 
pédicure, de la pose de gel et de la 
décoration d'ongles, l’hygiène joue un 
rôle fondamental. Un manque d’hygiène 
peut provoquer des infections. 

 » Nettoyez l’appareil, comme décrit 
dans le chapitre "Nettoyage". 

Installation et 
branchement
Le sèche-ongles à LED et UV/LED peut 
être utilisé pour une manucure ou une 
pédicure, avec ou sans le socle, voir 
le chapitre « Pièces et éléments de 
commande ». 

Si vous utilisez l’appareil sans 
le socle, nous vous recomman-
dons d’utiliser, par exemple, 
une feuille d’essuie-tout pour 
protéger le sol des tâches de 
vernis et des rayons UV. 

Utilisation avec le socle

Utilisation sans le socle

1. Placez l'appareil sur une surface 
solide, horizontale et sèche.

2. Raccordez la fiche de l’appareil au 
câble secteur.

3. Branchez la fiche dans une prise 
murale.  
Sur l’écran, le chiffre « 000 » s’affiche.

L’appareil est prêt à l’emploi.

Utilisation
RECOMMANDATION !

Risque de blessure !
Une utilisation inappropriée du sèche-
ongles à LED et UV/LED peut provoquer 
des blessures.

 � Pendant que vous utilisez l’appareil, 
ne fixez pas la lumière UV pour pro-
téger vos yeux. Les non-utilisateurs, 
en particulier les enfants, ne doivent 
pas être présents lors de l’utilisation 
de l’appareil.

 � Placez vos mains ou vos 
pieds en fonction des rai-
nures dans le socle.
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Fonctionnement 
automatique (120 sec.)

 » Placez une main ou un pied dans 
l’appareil, les ongles vers le haut.

 − L’appareil lance automatique-
ment l’application. 

 − Le chiffre « 120 » s’affiche sur 
l’écran, puis le décompte com-
mence.

 − Une fois le temps programmé, 
écoulé, l’appareil s’arrête auto-
matiquement. 

Fonctionnement 
programmé

1. Sélectionnez le temps recommandé 
pour votre gel ou votre vernis en uti-
lisant le bouton de la minuterie. 

 � En „Low heat mode“, l‘ap-
pareil sèche à une chaleur 
plus faible (recommandé 
pour la peau et les ongles 
sensibles).

Bouton Durée de rayonnement
10S 10 secondes

30S 30 secondes

60S 60 secondes

99S 99 secondes (Low heat 
mode).

2. Placez une main ou un pied dans 
l’appareil, les ongles vers le haut.

 − L’appareil lance automatique-
ment l’application. 

 − L’écran LCD vous indique le 
temps programmé puis le 
décompte commence. 

 − Une fois le temps programmé, 
écoulé, l’appareil s’arrête auto-
matiquement. 

Fonction d’arrêt 
automatique
Si vous retirez une main ou un pied de 
l’appareil, en cours d’utilisation, l’appa-
reil sera arrêté automatiquement. 
La fonction d’arrêt automatique reste 
disponible.
Fonctionnement automatique : 
Le temps restant est réglé sur « 000 ». 
Fonctionnement programmé :  
Le temps restant s’affiche sur l’écran. 
L’application se poursuit dès que vous 
réinsérez ou insérez une main ou un 
pied. 

 � Si vous appuyez sur le bouton de la 
minuterie sélectionné précédem-
ment, le décompte est réglé sur 
« 000 ». 

 � Si vous appuyez sur un autre bouton 
de minuterie, le temps correspon-
dant s’affiche et vous pouvez alors 
poursuivre l’application.

Après l'utilisation
1. Débranchez l’appareil. 
2. Laissez le sèche-ongles à LED et UV/

LED refroidir totalement.
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Nettoyer

 MISE EN GARDE !
Risque d’électrocution ! 
Une mauvaise manipulation du sèche-
ongles à LED et UV/LED peut provoquer 
un choc électrique.

 � Débranchez le sèche-ongles à LED 
et UV/LED avant de le nettoyer.

 � Le sèche-ongles à LED et UV/LED et 
la fiche secteur ne doivent pas être 
plongés dans l’eau ou dans d’autres 
liquides. Risque d’électrocution ! 

RECOMMANDATION !

Risque de détérioration !
Une utilisation inappropriée du sèche-
ongles à LED et UV/LED peut endomma-
ger l’appareil.

 � N’utilisez en aucun cas des produits 
nettoyants durs, agressifs ou abrasifs 
pour nettoyer le sèche-ongles à LED 
et UV/LED. Vous risqueriez de rayer 
la surface.

1. Nettoyez le socle et le sèche-ongles 
à LED et UV/LED avec un chiffon 
légèrement humide et un détergent 
doux. 

2. Si vous partagez cet appareil avec 
une autre personne, désinfectez-le 
de temps à autre. Vous trouverez des 
sprays désinfectants appropriés dans 
les boutiques spécialisées. 

Transport et 
rangement

 � Pour ranger et transporter l’appareil, 
nous vous recommandons d’utiliser 
l’emballage d’origine. 

 � Si vous transportez l’appareil sans 
emballage, vous devez ôter le socle 
car il n’est fixé sur le sèche-ongles à 
LED et UV/LED qu’avec des aimants. 

 � Rangez l’appareil propre dans un 
endroit sec et à une température 
ambiante située entre 0 °C et 40 °C 
max.
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Dépannage
Problème Cause possible
L’appareil ne fonctionne pas.  � La fiche secteur est-elle branchée 

dans la prise murale ?
 � La fiche du câble secteur est-elle insé-

rée dans la prise de l’appareil ?

Le vernis UV/LED ne durcit pas. Le temps d’application programmé est 
trop court.

 � Programmez un temps d’application 
plus long. Pour cela, respectez les 
temps de durcissement recomman-
dés par le fabricant du vernis.

Le vernis à ongle UV/LED est dur mais sa 
surface est collante.

Après le séchage, une couche de cohé-
sion légèrement collante peut se former 
sur le vernis à ongle effet gel. 

 � Pour terminer la pose du vernis, reti-
rez cette couche de cohésion avec un 
dissolvant sans acétone.

Données techniques
Fiche secteur
Importateur : Globaltronics GmbH & Co. KG 

Bei den Mühren 5 
20457 Hamburg, Allemagne 
HRA 99161

Type de fiche secteur : MX36W1-2401500V
Tension d’entrée : 100-240 V~, 50-60 Hz, 1 A
Tension de sortie : 24,0 V , 1,5 A, 36,0 W

Classe de protection : II 
Efficacité moyenne : 89,8 %
Efficacité à faible charge (10 %) : 80,1 %
Consommation électrique à vide : 0,08 W
Numéro de révision : 2022_01
Sèche-ongles
Nombre de LED : 33
Type d’UV : 3
Puissance consommée : 36 W
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Tension d’alimentation chargeur : 24 V  , 1,5 A
Longueur d’ondes : 365–400 nm (UV/LED)
Couleur de lumière : violet
Dimensions : 21 x 12 x 23,8 cm
Nos produits étant constamment améliorés, des modifications conceptuelles et tech-
niques sont possibles.
Cette notice d’utilisation peut aussi être téléchargée au format PDF sur notre site 
web : www.gt-support.de. 

Déclaration de conformité
La conformité de ce produit avec les normes légales est garantie. Vous 
trouverez la déclaration de conformité intégrale sur Internet sous  
www.gt-support.de.

Élimination
Éliminer l’emballage

Triez l’emballage avant de l’éliminer. Déposez le papier et carton au 
point de ramassage du papier, les films au point de collecte des matières 
recyclables.

Élimination du produit
Éliminez l’article conformément aux dispositions en vigueur dans votre pays.

Il est interdit de jeter les appareils usagés dans les ordures ménagères !
Si l’article est inutilisable, chaque consommateur est contraint par la loi, 
de jeter les appareils usagés séparément des déchets ménagers, p.ex. en 
les emmenant dans un point de collecte de sa commune / son quartier. 
Ceci pour garantir que les appareils usés sont recyclés correctement sans 
effet négatif sur l’environnement. C’est pourquoi les appareils électriques 
sont caractérisés par le symbole ci-dessus.
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Sicherheit
Anleitung lesen und aufbewahren

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch und bewahren Sie 
diese Anleitung auf, falls Sie später etwas nachlesen möchten. Wenn Sie 
den Artikel an jemand anderen weitergeben, geben Sie auch diese Anlei-
tung mit.
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Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole und Signal-
worte werden in dieser Anleitung, auf 
dem Artikel oder auf der Verpackung 
verwendet.

 WARNUNG!
Dieses Signalsymbol-/wort bezeichnet 
eine Gefährdung mit einem mittleren 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermie-
den wird, den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!
Dieses Signalsymbol-/wort warnt vor 
möglichen Sachschäden.

Dieses Symbol gibt Ihnen 
nützliche Zusatzinformatio-
nen zum Gebrauch.
Konformitätserklärung: Mit 
diesem Symbol gekenn-
zeichnete Produkte erfül-
len alle anzuwendenden 
Gemeinschaftsvorschrif-
ten des Europäischen 
Wirtschaftsraums.

Kurzschlussfester  
Sicherheitstransformator

Schutzklasse II

Elektronische Baugruppe, 
die eine unstabilisierte Ein-
gangsspannung in eine 
konstante Ausgangsspan-
nung umwandelt.

Geprüfte Sicherheit: Pro-
dukte, die mit diesem Sym-
bol gekennzeichnet sind, 
entsprechen den Anfor-
derungen des deutschen 
Produktsicherheitsgesetzes 
(ProdSG).

Polarität Ausgangsbuchse

IP20 Schutzart IP 20: Geschützt 
gegen feste Fremdkörper 
mit Durchmesser  
≥ 12,5 mm.  
Das Gerät ist nicht gegen 
Wasser oder Feuchtigkeit 
geschützt.
ACHTUNG: UV-Strahlung 
durch dieses Produkt. 
Die Exposition kann zur 
Reizung von Auge und 
Haut führen. Geeignete 
Abschirmung benutzen. 
WARNUNG: Große Hellig-
keit. Nicht in den Strahler 
blicken.

ta = 40 °C Der Netzadapter ist ver-
wendbar bis zu einer 
Umgebungstemperatur 
von 40 °C.
Der Artikel ist nur für den 
Gebrauch in trockenen 
Innenräumen geeignet.

 Gleichstrom

Netzadapter nicht benut-
zen, wenn er beschädigt 
ist. 
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Bestimmungsgemäßer 
Gebrauch
Dieser UV-LED-Nageltrockner dient 
sowohl zur schnelleren Trocknung und 
Aushärtung von UV-Nagellack und UV-
Nagelgel als auch von LED-Nagellack 
und LED-Nagelgel. Er kann für die Nägel 
von Hand und Fuß verwendet werden. 
Für das Aushärten von herkömmlichen 
Nagellacken und Nagelgelen ist es nicht 
geeignet.
Das Gerät ist für den Privatgebrauch 
konzipiert. Für die gewerbliche Nutzung, 
z. B. in Nagelstudios sowie für die Kunst-
nagelmodellage ist es nicht geeignet.
Bei fehlerhaftem Umgang mit dem 
Gerät kann es unter anderem zu Verlet-
zungen kommen.

Sicherheitshinweise
Um mögliche Schäden zu vermeiden, 
lesen und befolgen SIe die folgenden 
Sicherheitshinweise.

 WARNUNG!
Stromschlaggefahr!
Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu 
hohe Netzspannung können zu elektri-
schem Stromschlag führen.  

 � UV- und LED-Nageltrockner und 
Netzadapter dürfen nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten getaucht 
werden. Stromschlaggefahr!  
Benutzen Sie das Gerät daher auch 
nicht in der Nähe von Feuchtquellen 
wie z. B. einem Waschbecken.

 � Betreiben Sie das Gerät nicht im 
Freien.

 � Schließen Sie das Gerät an eine ord-
nungsgemäß installierte Steckdose 
an, deren Spannung den „Techni-
schen Daten“ entspricht.

 � Achten Sie darauf, dass die Steck-
dose gut zugänglich ist, damit Sie im 
Bedarfsfall schnell den Netzadapter 
ziehen können.

 � Benutzen Sie das Gerät nicht:
 − wenn der UV- und LED-Nagel-

trockner beschädigt oder her-
untergefallen ist,

 − wenn das Netzadapterkabel oder 
der Netzadapter beschädigt sind,

 � Verwenden Sie nur den mitgeliefer-
ten Netzadapter MX36W1-2401500V 
und ersetzen Sie ihn nur durch den 
gleichen Typ.

 � Wickeln Sie das Netzadapterkabel 
vor jedem Gebrauch vollständig 
ab. Achten Sie dabei darauf, dass 
das Netzadapterkabel nicht durch 
scharfe Kanten oder heiße Gegen-
stände beschädigt wird.

 � Ziehen Sie den Netzadapter aus der 
Steckdose:

 − wenn Sie das Gerät nicht benut-
zen,

 − nach jedem Gebrauch,
 − bevor Sie den Artikel reinigen 

oder wegstellen,
 − wenn während des Betriebs 

offensichtlich eine Störung auf-
tritt,

 − bei Gewitter.
 − Ziehen Sie dabei immer am Netz-

adapter, nicht am Kabel.
 � Nehmen Sie keine Veränderungen 

an dem Artikel oder Netzadapter 
vor.

 � Die LEDs können nicht gewechselt 
werden.
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 � Lassen Sie Reparaturen nur von 
einer Fachwerkstatt durchführen, da 
nicht fachgerecht reparierte Geräte 
den Benutzer gefährden. Beachten 
Sie auch die beiliegenden Garantie-
bedingungen.

 WARNUNG!
Gefahren für Kinder und Personen 
mit verringerten physischen, senso-
rischen oder mentalen Fähigkeiten 
(beispielsweise teilweise Behinderte, 
ältere Personen mit Einschränkung 
ihrer physischen und mentalen Fähig-
keiten) oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen (beispielsweise ältere 
Kinder).

 � Dieses Gerät kann von Personen ab 
14 Jahren und darüber sowie von 
Personen mit verringerten physi-
schen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfah-
rung und Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt werden oder 
bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben.

 � Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen.

 � Reinigung und Benutzerwartung  
dürfen nicht von Kindern vorgenom-
men werden.

 � Halten Sie Kinder von Verpackungs-
material fern. Bei Verschlucken 
von Verpackungsmaterial besteht 
Erstickungsgefahr. Achten Sie auch 
darauf, dass der Verpackungsbeutel 
nicht über den Kopf gestülpt wird.

 WARNUNG!
Verletzungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem UV- 
und LED-Nageltrockner kann zu Verlet-
zungen führen.

 � Sehen Sie während der Anwendung 
nicht in das UV-Licht, um Ihre Augen 
zu schützen. Nicht-Anwender und 
besonders Kinder dürfen bei dem 
Gebrauch des Geräts nicht anwe-
send sein.

 � Verwenden Sie das Gerät nicht wäh-
rend der Schwangerschaft.

 � Verwenden Sie das Gerät nicht, 
wenn Sie an Hautkrebs erkrankt 
sind, ungewöhnliche Hautver-
färbungen haben, lichtempfind-
lichkeitssteigernde Medikamente 
einnehmen, leicht einen Sonnen-
brand bekommen oder unter einer 
Lichtempfindlichkeitserkrankung 
leiden.

 � Sollte Ihnen eine allergische Reak- 
tion auf UV-Strahlung bekannt sein, 
konsultieren Sie vor der Benutzung 
des Geräts Ihren Arzt.

 � Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn 
Sie an den Hände/Füßen empfind-
liche Hautbereiche, wie Narben und 
Tätowierungen haben.

29
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HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Gerät 
kann zu Beschädigungen des Gerätes 
und oder anderen Dingen führen.

 � Betreiben Sie das Gerät nur mit 
dem mitgelieferten Netzadapter 
MX36W1-2401500V. Betreiben Sie 
auch umgekehrt mit dem genann-
ten Netzadapter kein anderes Gerät. 

 � Stellen Sie den UV- und LED-Nagel-
trockner immer auf einen stabilen, 
ebenen Untergrund.

 � Verwenden Sie keinesfalls harte, 
kratzende oder scheuernde Reini-
gungsmittel o. ä., um den UV- und 
LED-Nageltrockner zu reinigen. 
Hierbei könnte die Oberfläche zer-
kratzen.

Lieferumfang
 � UV- und LED-Nageltrockner mit  

abnehmbarer Bodenplatte
 � Netzadapter 
 � Bedienungsanleitung
 � Garantie-Urkunde

Lieferumfang prüfen
1. Nehmen Sie alle Teile aus der 

Verpackung.
2. Entfernen Sie alle 

Verpackungsmaterialien.
3. Kontrollieren Sie, ob alle Teile vor-

handen sind. 
4. Kontrollieren Sie, ob Gerät oder 

Zubehör Schäden aufweisen. Ist dies 
der Fall, benutzen Sie das Gerät nicht. 
Wenden Sie sich über die auf der 
Garantiekarte angegebene Service-
adresse an den Hersteller.
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Teile und Bedienelemente
1 Display für Zeitanzeige

2 Timertasten

3 UV- und LED-Nageltrockner

4 Abnehmbare Bodenplatte 

5 Anschlussbuchse

Ohne Abbildung: Netzadapter
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Vor dem ersten 
Gebrauch
Reinigen
Bei der Maniküre und der Pediküre, 
dem Auftragen des Gels und des Nagel-
designs ist Hygiene besonders wichtig. 
Ansonsten können Infektionen die Folge 
sein. 

 » Reinigen Sie das Gerät wie im Kapitel 
„Reinigen“ beschrieben. 

Aufstellen und 
Anschließen
Der UV- und LED-Nageltrockner kann 
für Maniküre und Pediküre und mit oder 
ohne Bodenplatte betrieben werden, 
siehe „Teile und Bedienelemente“. 

Wenn Sie das Gerät ohne 
Bodenplatte verwenden, 
empfehlen wir z. B. ein Stück 
Küchenpapier zum Schutz des 
Bodens vor Nagellackflecken 
und der UV-Strahlung als Unter-
lage zu verwenden. 

Gebrauch mit Bodenplatte

Gebrauch ohne Bodenplatte

1. Stellen Sie das Gerät auf eine feste, 
ebene und trockene Fläche.

2. Verbinden Sie die Anschlussbuchse 
des Gerätes mit der Zuleitung des 
Netzadapters.

3. Stecken Sie den Netzadapter in eine 
Steckdose.  
Im Display wird „000“ angezeigt.

Das Gerät ist betriebsbereit.

Gebrauch

 WARNUNG!
Verletzungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem UV- 
und LED-Nageltrockner kann zu Verlet-
zungen führen.

 � Sehen Sie während der Anwendung 
nicht in das UV-Licht, um Ihre Augen 
zu schützen. Nicht-Anwender und 
besonders Kinder dürfen bei dem 
Gebrauch des Geräts nicht anwe-
send sein.

 � Orientieren Sie sich beim 
Einlegen der Hände bzw. 
Einstellen der Füße an den 
Vertiefungen in der Boden-
platte. 
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Auto-Betrieb (120 Sek.)
 » Legen Sie eine Hand oder stellen 

einen Fuß mit den Nägeln nach 
oben in das Gerät.

 − Das Gerät startet automatisch 
mit der Anwendung. 

 − Im Display wird „120“ angezeigt, 
danach startet der Countdown.

 − Nach Ablauf der Zeit schaltet sich 
das Gerät automatisch ab. 

Timer-Betrieb
1. Wählen Sie die für Ihr Gel oder Ihren 

Nagellack empfohlene Zeiteinstel-
lung über eine der vorhandenen 
Timertasten. 

 � Im „Low heat mode“ trock-
net das Gerät mit geringe-
rer Hitze (empfohlen für 
empfindliche Haut und 
Nägel).

Taste Bestrahlungsdauer
10S 10 Sekunden

30S 30 Sekunden

60S 60 Sekunden

99S 99 Sekunden (Low heat 
mode) 

2. Legen Sie eine Hand oder stellen Sie 
einen Fuß mit den Nägeln nach oben 
in das Gerät.

 − Das Gerät startet automatisch 
mit der Anwendung. 

 − Das Display zeigt Ihnen die ein-
gestellte Zeit an, danach startet 
der Countdown. 

 − Nach Ablauf der eingestellten 
Zeit schaltet sich das Gerät auto-
matisch aus. 

Autostopp-Funktion
Wenn Sie während der Anwendung eine 
Hand oder einen Fuß aus dem Gerät her-
ausziehen, wird der Betrieb automatisch 
gestoppt. 
Die Autostopp-Funktion steht Ihnen 
immer zur Verfügung.
Auto-Betrieb: 
Die Restzeit im Display wird auf „000“ 
gesetzt. 
Timer-Betrieb:  
Die Restzeit wird im Display angezeigt. 
Durch Wiedereinlegen oder Stellen von 
Hand oder Fuß wird die Anwendung 
fortgesetzt. 

 � Wenn Sie die zuvor gewählte Timer-
taste drücken, wird der Countdown 
auf „000“ gesetzt. 

 � Wenn Sie eine andere Timertaste 
drücken, wird die entsprechende 
Zeitdauer angezeigt und Sie können 
dann wie gewohnt mit der Anwen-
dung fortfahren.

Nach dem Gebrauch
1. Trennen Sie das Gerät von der 

Stromversorgung. 
2. Lassen Sie den UV- und LED-Nagel-

trockner vollständig abkühlen.
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Reinigen

 WARNUNG!
Stromschlaggefahr! 
Fehlerhafter Umgang mit dem UV- und 
LED-Nageltrockner kann einen elektri-
schen Stromschlag verursachen.

 � Trennen Sie das Gerät von der 
Stromversorgung, bevor Sie den UV- 
und LED-Nageltrockner reinigen.

 � UV- und LED-Nageltrockner und 
Netzadapter dürfen nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten getaucht 
werden. Stromschlaggefahr! 

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem UV- 
und LED-Nageltrockner kann zu Beschä-
digungen des Gerätes führen.

 � Verwenden Sie keinesfalls harte, 
kratzende oder scheuernde Reini-
gungsmittel o. ä., um den UV- und 
LED-Nageltrockner zu reinigen. 
Hierbei könnte die Oberfläche zer-
kratzen.

1. Reinigen Sie Bodenplatte und UV- 
und LED-Nageltrockner mit einem 
leicht angefeuchteten Tuch und 
einem milden Reinigungsmittel. 

2. Wenn Sie das Gerät mit einer weite-
ren Person teilen, sollten Sie es von 
Zeit zu Zeit desinfizieren. Geeignetes 
Desinfektionsspray o. Ä. ist im Fach-
handel erhältlich. 

Transportieren und 
Aufbewahren

 � Zur Aufbewahrung und zum Trans-
port empfehlen wir die Originalver-
packung. 

 � Wenn Sie das Gerät ohne Umver-
packung transportieren, sollten Sie 
die Bodenplatte abnehmen, da diese 
lediglich mit Magneten am UV- und 
LED-Nageltrockner befestigt ist. 

 � Lagern Sie das gereinigte Gerät 
an einem trockenen Ort mit einer 
Umgebungstemperatur von 0 °C bis 
maximal 40 °C.
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Fehlersuche
Problem Mögliche Ursache
Keine Funktion.  � Netzadapter in der Steckdose?

 � Anschlussstecker des Netzadapterka-
bels in Gerätebuchse gesteckt?

UV/LED Nagelgel härtet nicht aus. Zu kurze Anwendungsdauer eingestellt.
 � Stellen Sie eine längere Anwen-

dungsdauer am Nageltrockner ein. 
Orientieren Sie sich hierbei an der  
empfohlenen Aushärtungszeit des 
Nagelgelherstellers.

UV/LED Nagelgel ist hart, die Oberfläche 
ist jedoch noch klebrig.

Nach dem Aushärten kann sich eine  
etwas klebrige, sogenannte Schwitz-
schicht auf dem UV-Gel bilden. 

 � Entfernen Sie diese Schwitzschicht 
zum Abschluss des Fingernagel-
lackierens mit einem acetonfreien 
Cleaner.

Technische Daten
Netzadapter
Importeur: Globaltronics GmbH & Co. KG 

Bei den Mühren 5 
20457 Hamburg, Deutschland 
HRA 99161

Netzadapter-Typ: MX36W1-2401500V
Eingangsspannung: 100-240 V~, 50-60 Hz, 1 A
Ausgangsspannung: 24,0 V , 1,5 A, 36,0 W

Schutzklasse: II 
Durchschnittliche aktive Effizienz: 89,8 %
Wirkungsgrad bei geringer Last (10 %): 80,1 %
Leistungsaufnahme bei Nulllast: 0,08 W
Revisionsnummer: 2022_01
Nageltrockner
Anzahl LED: 33
UV-Typ: 3
Leistungsaufnahme: 36 W
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Eingangsspannung: 24 V  , 1,5 A
Wellenlängen: 365–400 nm (UV/LED)
Lichtfarbe: violett
Abmaße: 21 x 12 x 23,8 cm
Da unsere Produkte ständig weiterentwickelt und verbessert werden, sind Design- 
und technische Änderungen möglich.
Diese Anleitung kann auch als pdf-Datei von unserer Homepage  
www.gt-support.de heruntergeladen werden. 

Konformitätserklärung
Die Konformität des Produktes mit den gesetzlich vorgeschriebenen 
Standards wird gewährleistet. Die vollständige Konformitätserklärung 
finden Sie im Internet unter www.gt-support.de.

Entsorgen
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton 
zum Altpapier, Folien in die Wertstoff-Sammlung.

Artikel entsorgen
Entsorgen Sie den Artikel entsprechend der in Ihrem Land geltenden Vorschriften.

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!
Sollte der Artikel einmal nicht mehr benutzt werden können, so ist jeder 
Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Hausmüll, 
z. B. bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzuge-
ben. Damit wird gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht verwertet und 
negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Deswegen 
sind Elektrogeräte mit obenstehendem Symbol gekennzeichnet.
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KLANTENSERVICE • SERVICE 
CLIENTS • KUNDENSERVICE Globaltronics Service Center

c/o teknihall Benelux bvba
Brusselstraat 33
2321 Meer
BELGIË/BELGIQUE/BELGIEN

Verkocht door: (Geen serviceadres!)
Fabriqué pour : (Ce n’est pas l’adresse du SAV !)
Vertrieben durch: (keine Serviceadresse!)
Globaltronics GmbH & Co. KG
Bei den Mühren 5
20457 Hamburg, Duitsland/Allemagne/Deutschland

03 707 14 49

gt-support@teknihall.be
3000998                 AA 30/22 F
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